5
1 6ra 40 perc= 3 ora.

Ha az evezdscsapat allovizben x km orankénti sebességgel halad, akkor sebességiik foly6 vizben lefelé x + 2, felfelé
x — 2 (km o6ranként).

3,5
3.5 km-t lefelé , felfele — 5 6ra alatt

T+ 2 T —

eveznek, tehat

ill. 35(z—2+x+2)-3=5(x+2)(x—2)
3-Tx =5(z* —4), azaz 5z —21lz—20=0.

Innen
21 £+/441+400 21429 8 4
T = = ) $1:5, Tog = —— = —=—.
10 10 10 5

Feladatunknak csak = = 5 felel meg; tehat az evez6s csapat all6 vizben 6ranként 5 km-t tesz meg.

Kaleso Gyula (Balassi Balint g. VI. o. Balassagyarmat).



